

Bobovací výprava 01 2025

V pátek večer jsme se sešli na vlakovém nádraží na Starých horách a vyrazili vlakem směr Dvorce. Ale ouha, špatný vlak :) A tak jsme dorazili až do Kostelce a teprve odtamtud směr Huckrom.

Ve Dvorcích jsme se setkali s ostatními dětmi z Dvorců a Cejle a tím pádem jsme spolu mohli vyrazit na Huckrom. Po příchodu a rozhození do družinek jsme se vyrazili ubytovat. Po ubytování jsme se sešli dole u stolů a dohodli jsme se, kdo bude mít služby po další dva následující dny.

Po rozhození služeb jsme začali hlasovat, kdo chce hrát jaké hry, takže jsme si zahráli člověče nezlob se, a pak ti, co už byli už ospalí, šli do hajan a později i my ostatní.

Když jsme se v sobotu ráno probudili, dozvěděli se od TomToma, že nám někdo přes noc ukradl boby a my je museli najít, pokud jsme chtěli jít po snídani bobovat. A to jsme chtěli!!

Ale mělo to jen jeden háček... museli jsme jít bosky. Strašně nás to studilo ale po pár minutách jsme svoje boby našli, nasedli na ně a došoupali jsme se zpátky k chalupě.

Po vydatné snídani jsme sebrali svoje zpátky získané boby a šli bobovat na příjezdovou cestu. Poté jsme se přesunuli na louku a dál dováděli ve sněhu. Následně jsme se vydali zpátky k chalupě na oběd. Po vydatném jídle a dlouhém poledňáku jsme se opět vydali ven, tentokrát abychom si zahráli na babu ve sněžném bludišti. Pak si každá družinka napsala svoje jméno do sněhu a vyfotila se s ním. Zase jsme popadli boby a až do večera jezdili, hráli a blbli ve sněhu.

Řádně utahaní a vyblbnutí, jsme se po setmění vydali zpět do chalupy na večeři. Když jsme dojedli, tak na nás čekalo překvapení – přímo filmové překvapení -Ledové království 2.

Protože tenhle den byl fakt náročný a jelikož jsme byli hodně unavení, postupně jsme od nejmenších odcházeli spát.

V neděli jsme po brzkém budičku vstali, sbalili batůžky a šlo se na snídani. Tradičně jsme si dali burger a šlo se na úklid. Zametli jsme, vysáli, umyli nádobí a bylo hotovo. Každý pak popadl své boby a batůžek a pískal se nástup. Na nástupu jsme si shrnuli výpravu, rozdali cancátka a vyrazilo se zpět k domovům. Ve Dvorcích se odpojili dvorečáci a cejleáci, zbytek pochodoval na vlak. Když jsme dojeli zpět do Jihlavy na Staré hory, dali jsme si poslední nástup a bylo po výpravě.

Tak ahoj příště! Komár